



**Pierre Poret**

**OECD Pénzügyi és Vállalkozáspolitikai Igazgatóságának igazgatóhelyettese**

Pierre Poret, francia állampolgár, 2014 júniusa óta tölti be az OECD Pénzügyi és Vállalkozáspolitikai Igazgatósága igazgatóhelyettesi tisztségét. Hozzájárul az Igazgatóság stratégiai támogatásához és iránymutatást nyújt standardok kialakításához az anti-korrupció, a vállaltirányítás, a verseny, a pénzpiacok, a nemzetközi befektetések, a biztosítás, a magánnyugdíjak területén valamint az Igazgatóság az OECD horizontális projektjeiben is részt vesz.

Az Igazgatóság OECD-hez való csatlakozásért felelős koordinátori és a Szerkesztőbizottság elnöki tisztségét is betölti.

2011-ben a Pénzügyi és Vállalkozáspolitikai Igazgatóságon az igazgató tanácsadójává nevezték ki. 2001 és 2011 között a Beruházási Divíziót igazgatója volt, ahol egy 30 főből álló adatelemző csoportot vezetett, amely kormányokat tanácsolt a nemzetközi beruházási politikákat, vállalati felelősségvállalást, nemzetközi beruházással kapcsolatos megállapodásokat és beruházási statisztikai standardokat illetően.

1998 és 2001 között az OECD-n belül számos tisztséget töltött be, így egyebek mellett a Főtitkárság igazgatóhelyettese volt. 1986-ban közgazdászként csatlakozott az OECD Közgazdasági Részlegéhez, 1991-ben pedig már vezető közgazdász volt a Pénzügyi, Adózási és Vállalkozáspolitikai Igazgatóságon. E pozícióban felelt az OECD-hez újonnan csatlakozott tagországok beruházásokat érintő jogi eszközeiért és az OECD Többoldalú Befektetési Megállapodás pénzügyi aspektusaiért (1995-98).

Miután 1982-ben üzleti menedzsmentből doktorált a Paris IX egyetemen és társadalomtudományokból “*Agrégation*” diplomát szerzett, 1983-tól makroközgazdászként dolgozott a francia Pénzügyminisztériumban (1983–1986).

Számtalan témában publikált, így tőkeáramlások kezelésére vonatkozó szakpolitikák, pénzügyi szolgáltatások, nemzetközi megállapodások, magánszektor termelékenység, átmeneti gazdaságtan, bér és ár korrelációk modellezési módszerei, gazdaságok rugalmassága.